

## 正誤表

『造血器腫瘍診療ガイドライン 2013年版』（第1刷，2013年10月11日発行）に誤りがありました。下記のとおり訂正し，お詫び申し上げます。

金原出版株式会社

### 記

viii ページ「目次」

4. 慢性骨髄性白血病 / 骨髄増殖性疾患 (CML/MPN)

【誤】 CQ3 Warning や Failure 症例に対して…

【正】 CQ5 Warning や Failure 症例に対して…

【誤】 CQ5 進行期 CML (AP および BC) の治療は…

【正】 CQ5 進行期 CML (AP および BP) の治療は…

36～37 ページ APL : CQ1 文献のエビデンスレベル

文献1) 【誤】 (3iDiv) 【正】 (3iiDiv)

文献2) 【誤】 (3iDiv) 【正】 (3iiDii)

文献3) 【誤】 (3iA) 【正】 (3iiA)

文献4) 【誤】 (3iDii) 【正】 (3iiDii)

文献6) 【誤】 (3iDi) 【正】 (3iiDii)

文献7) 【誤】 (3iA) 【正】 (3iiA)

38～39 ページ APL : CQ2 文献のエビデンスレベル

文献1) 【誤】 (1iiDii) 【正】 (1iiDi)

文献3) 【誤】 (2Dii) 【正】 (2Di)

文献5) 【誤】 (1iiDi) 【正】 (1iiDii)

文献7) 【誤】 (1iiDii) 【正】 (1iiDi)

41 ページ APL : CQ3 文献のエビデンスレベル

文献1) 【誤】 (3iDii) 【正】 (3iiDi)

文献2) 【誤】 (3iA) 【正】 (3iiDiv)

文献3) 【誤】 (3iD) 【正】 (3iiDiv)

文献6) 【誤】 (3iiD) 【正】 (3iiiDiv)

45 ページ APL : CQ5 文献のエビデンスレベル

文献6) 【誤】 (3iiiDi) 【正】 (3iiiDii)

46 ページ APL : CQ6 文献のエビデンスレベル

文献2) 【誤】 (1iiDi) 【正】 (1iiDii)

48 ページ APL : CQ7 文献のエビデンスレベル

文献10) 【誤】 (3iiA) 【正】 (3iiDiv)

49～50 ページ APL : CQ8 文献のエビデンスレベル

文献2) 【誤】 (3iiiDi) 【正】 (3iiiDii)

文献5) 【誤】 (2Dii) 【正】 (2Di)

51 ページ APL : CQ9 文献のエビデンスレベル

文献1) 【誤】 (1iiDii) 【正】 (3iiDii)

文献3) 【誤】 (2Dii) 【正】 (1iiDi)

文献4) 【誤】 (3iDiv) 【正】 (3iiDiv)

52 ページ APL : CQ10 文献のエビデンスレベル

文献5) 【誤】 (3iiiC) 【正】 (レビュー)

77 ページ CML/MPN : 総論 下から 11～12 行目

【誤】 急性転化期 (blast crisis : BC, 約 3～6 カ月) へ進展し致死となる。WHO 分類 (2008) の規準に従い CP, AP, BC 期が定義される (表 1)。

【正】 急性転化期 (blast phase : BP, 約 3～6 カ月) へ進展し致死となる。WHO 分類 (2008) の規準に従い CP, AP, BP 期が定義される (表 1)。

78 ページ CML/MPN : 総論「表 1」

【誤】 急性転化期 (blast crisis)

【正】 急性転化期 (blast phase)

78 ページ CML/MPN : 総論 下から 4 行目

【誤】 TKI 耐性の AP/BC 期や初発時 AP/BC 期

【正】 TKI 耐性の AP/BP 期や初発時 AP/BP 期

79 ページ CML/MPN : 総論「表 2」

血液学的奏効 慢性期 CML CHR

血液・骨髄検査所見および臨床所見

【誤】 4. 末梢血液中の骨髄球+後骨髄球 < 5%

【正】 4. 末梢血液中の骨髄球+後骨髄球 = 0%

80 ページ CML/MPN : 総論「表 3-1」および「表 3-2」の脚注

【誤】 \*連続した 2 回の BCR-ABL1 ≥ 1%

【正】 \*連続した 2 回の MMR 喪失 (BCR-ABL1 > 0.1%) で、そのうち 1 つは BCR-ABL1 ≥ 1%

92 ページ CML/MPN : CQ2「解説」上から 6 行目

【誤】 AP/BC への移行

【正】 AP/BP への移行

94 ページ CML/MPN : CQ3「CQ タイトル」「二つめの推奨文」

【誤】 CQ タイトル : Warning や Failure 症例に対して…  
推奨文 : イマチニブ投与で Warning 例には…

【正】 CQ タイトル : Warning や Failure 症例に対して…  
推奨文 : イマチニブ投与で Warning 例には…

97 ページ CML/MPN : CQ5「CQ タイトル」

【誤】 進行期 CML (AP および BC) の治療は…

【正】 進行期 CML (AP および BP) の治療は…

97 ページ CML/MPN : CQ5「二つめの推奨文」1 行目

【誤】 BC の治療は

【正】 BP の治療は

97 ページ CML/MPN : CQ5「解説」上から 12 行目

【誤】 CML-BC に対しては

【正】 CML-BP に対しては

97 ページ CML/MPN : CQ5「解説」下から 7 行目

【誤】 AP/BC 期では

【正】 AP/BP 期では